Муниципальное дошкольное образовательное автономное учреждение «Детский сад №1 компенсирующего вида с приоритетным осуществлением квалифицированной коррекции отклонений в физическом и психическом развитии воспитанников г. Орска»

## ПРОТОКОЛ РОДИТЕЛЬСКОГО СОБРАНИЯ ГРУППЫ № 5 «НАЧАЛО УЧЕБНОГО ГОДА – НОВЫЙ ЭТАП В ЖИЗНИ ВОСПИТАННИКОВ»



## Протокол родительского собрания №1 группы «Капельки» от 25.09.2025г. на тему: «Начало учебного года — новый этап в жизни воспитанников»

**Цели:** расширение контакта между педагогами и родителями; моделирование перспектив взаимодействия на новый учебный год; повышение педагогической культуры родителей, вовлечь родителей в диалог по вопросу подготовки к школе, вооружить их знаниями о психологической и физической готовности детей к школе.

Форма проведения: беседа-диалог воспитателей с родителями

Участники: воспитатель, учитель-логопед, дефектолог, родители.

Присутствовало:10 родителей.

Отсутствовали: Кузьмина Ю.В., Логинова И.А.

Повестка дня родительского собрания:

1. Вступительная часть (приветствие родителей, пожелания друг другу, комплименты)

(учитель-логопед, дефектолог Веденьева Н.Р.)

2. Ознакомление родителей о готовности детей к новому учебному году.

(учитель-логопед, дефектолог: Веденьева Н.Р.)

3. «Возрастные особенности детей 6-7 лет»

(учитель-логопед, дефектолог: Веденьева Н.Р.)

4.«Роль семьи в подготовке детей к школе»

(воспитатель: Богданкевич Н.В.)

- 5. «Патриотическое воспитание дошкольников» Дергович Г.А.
- 6. Выборы состава родительского комитета.

Разное. Богданкевич Н.В.

По первому вопросу выступила учитель –логопед, дефектолог подготовительной группы Веденьева Н.Р. В начале сообщения, она поздравила родителей с началом учебного года.

Затем было рассказано о результатах диагностики детей на начало учебного года.

Далее Надежда Рафаэльевна, проинформировала родителей с особенностями образовательной работы подготовительной группы и задачами дошкольного образовательного учреждения на новый 2025-2026 учебный год, нацелила родителей на совместную работу детского сада и семьи, озвучила запланированные мероприятия на год и выступила с докладом «Возрастные особенности детей 6-7 лет». Она рассказала о физическом и психическом развитии детей, об особенностях данного возраста, о воспитательнообразовательной работе в данный период в ДОУ.

Решение: Поддерживать тесную связь с педагогами группы, использовать для развития и воспитания детей необходимые советы и консультации педагогов, пользоваться рекомендованной литературой. Учитывать родителям возрастные и индивидуальные особенности детей в процессе воспитания и развития.

По четвертому вопросу выступила воспитатель Богданкевич Н.В. на тему «Роль семьи в подготовке детей к школе». Она сформулировала основные

качества, которые необходимо формировать перед поступлением ребенка в школу для успешного перехода в новую ступень образования. Она сказала, что подготовка к школе — процесс многоплановый. И следует отметить, что начинать заниматься с детьми следует не только непосредственно перед поступлением в школу, а далеко до этого, с младшего дошкольного возраста. И не только на специальных занятиях, но и в самостоятельной деятельности ребят — в играх, в труде, общении с взрослыми, и сверстниками и дала рекомендации по воспитанию и обучению детей в домашних условиях.

Решение: 1. Родители должны быть активными участниками образовательного процесса, участниками всех проектов, независимо от того, какая деятельность в них доминирует, а не просто сторонними наблюдателями.

2. Вести целенаправленную работу: детский сад и семья – по подготовки ребёнка к школе.

По пятому вопросу выступила воспитатель Дергович Г.А. с консультацией на тему: «Патриотическое воспитание дошкольников». Она рассказала о том, что такое патриотическое воспитание и дала несколько рекомендаций родителям по формированию у детей чувства патриотизма.

Решение: В семьях возрождать национальные традиции, в выходные дни организовывать с детьми целевые прогулки к памятным местам

Затем воспитатель Богданкевич Н.В. ознакомила родителей с положением о необходимости выбора состава родительского комитета на новый 2025-2026 учебный год и предложила выбрать состав родительского комитета путем голосования.

Решение: Избрать в родительский комитет Богданову Ксению Сергеевну и Федорову Ольгу Анатольевну. Проголосовали: единогласно.

В следующем вопросе о разном воспитатель Богданкевич Н.В. напомнила родителям о соблюдении режима, о своевременном внесении родительской платы за доп. услуги, так же предложила родителям принести запасную одежду детям.

Решение: принять к сведению сообщение воспитателя.

Секретарь

Федорова О.А.